
OKTOBER - MESEC POŽARNE VARNOSTI

»Varnost pred požarom
naša vsakdanja skrb«

To je geslo meseca oktobra, meseca požar-
ne varnosti. Namen: zmanjšati število požarov
in povzročeno škodo.

K tej akciji je občinska gasilska zveza pri-
stopila z vso resnostjo. Na sedežih krajevnih
poveljstev sektrojev Dobrova, Podpeč, Vič,
Rudnik, Fg in Velike Lašče je izvedla pro-
blemske konference, ki so se je udeležila vsa
društva sektorja in predstavniki KS oziroma
štabov CZ v KS.

Šolsko mladino so povabili v gasilske domo-
ve, jih s filmi in predavanji poučili o požarni
zaščiti in jih opozorili na nevarnosti in škode,
ki nam jih vsako leto povzročajo požari. Tudi
v osnovnih šolah, kjer postopoma ustanavlja-
mo društva »Mladi gasilec«, se organizirajo
predavanja, vaje, ogled gasilskega orodja in
opreme, prikaz uporabe gasilske mehaniza-
cije.

V sodelovanju z enotami gasilsko-tehničnih
ekip po KS organiziramo večje skupne vaje.
Društva v tem mesecu pregledujejo hidrante v
vseh KS. Tam pa, kjer vodovoda še ni, društva
skupaj s štabi CZ v KS nosijo skrb, kako
poskrbeti za zadostno količino požarne vode,
bodisi z zajetjem potokov, gradnjo rezervoar-
jev, čiščenjem in urcditvijo vaških kapnic in
vodnjakov. Naj povemo, da KS Dobrova s
sofinanciranjem SIS za varstvo pred požarom

gradi večji rezervoar za pitno in požarno
vodo.

Gasilci šo skupaj z enotami gasilsko tehnič-
nih ekip v KS v mesecu požarne varnosti
vložile obilo truda, da z vajami, nastopi, pre-
davanji, opozorijo krajane na nevarnosti in
škode, ki nam jih vsako leto povzročijo poža-
ri. Letos jih je bilo v naši občini 42, materialna
škoda, ki so jo povzročili, pa je bila ocenjena
na 2,079.700 dinarjev. Na žalost je v večini
primerov povzročitelj požarov človek. Nezna-
nje, površnost, igra otrok, malomarnost so
glavni povzročitelji požarov.

Požarno preventivne preglede v tem mese-
cu opravljajo gasilci in predstavniki KS tudi v
OZD, ustanovah in obrtnih delavnicah. Za
vse zaposlene se organizirajo predavanja,
praktični prikazi o uporabi gasilnih aparatov.
Skupaj s CZ v OZD so v tem mesecu večje
vaje in pregledi hidrantov.

Naj povemo še to, da je na področju občin-
ske gasilske zveze 52 prostovoljnih društev,
dve industrijski društvi in 8 gasilskih enot v
zaselkih KS Horjul, Želimlje, Ig, Polhov Gra-
dec, Velike Lašče.

Poleg navedenih dosežkov na področju po-
žarne varnosti, so bile po sektorjih naše obči-
ne izvedene še številne strokovno-vzgojne in
propagandne akcije.
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